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Risultati

Indagine 876579

Numero di record in questa query: 38
Record totali nell'indagine: 38
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 876579 'Portale Salute 2 - Gradimento del servizio di Disdetta prenotazioni'

Campo riepilogo per Domanda01

Come giudica il servizio di Disdetta prenotazioni on-line ?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 27 71.05% 76.32%
2 (2) 2 5.26%  
3 (3) 2 5.26% 5.26%
4 (4) 1 2.63%  
5 (5) 6 15.79% 18.42%
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  
Media aritmetica 1.87   
Deviazione standard 1.53   
Somma (Risposte) 38 100.00% 100.00%
Numero di casi 38 100.00%  
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Campo riepilogo per Domanda02

Osservazioni e suggerimenti

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 28 73.68%  
Nessuna risposta 10 26.32%  
Non visualizzato 0 0.00%  
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